

IUJ in Press



इक्फाई विश्वविद्यालय में नामांकन लेना सही निर्णय : प्रो. अजीत



छाया : राजकुमार

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड परिसर में नव प्रयोजित छात्रों के लिए इडव्शन प्रोग्राम आयोजित किया गया, जिसमें 2023 बैच के सभी कार्यक्रमों के छात्रों और अभिभावकों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया। इडव्शन प्रोग्राम के उद्घाटन के मुख्य अतिथि प्रोफेसर (डी) अजीत कुमार सिन्हा, कुलपति रांची विश्वविद्यालय थे। उद्घाटन सत्र के मुख्य अतिथि प्रोफेसर (डी) अजीत कुमार सिन्हा, कुलपति, रांची विश्वविद्यालय, रांची ने कहा कि छात्रों ने इक्फाई विश्वविद्यालय में प्रवेश लेकर सही निर्णय लिया है। उन्होंने वर्तमान शिक्षा प्रणाली में राष्ट्रीय शिक्षा नीति की भूमिका पर प्रकाश डाला। उन्होंने कृषि मंत्रालय के सहयोग से आयोजित कार्यक्रमों को सफल बनाने के लिए आभार व्यक्त किया।

स्मार्ट सिटी

इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया



रांची (आजाद सियाही)। डॉ. सुहास डेटरवे द्वारा इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किये गये। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा और इक्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ आईएचएस (स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान), कांके, रांची से युवाओं के पारस्परिक लाभ के लिए विशेषज्ञता का आदान-प्रदान करेगा। इस अवसर पर, डॉ. सुहास डेटरवे ने एचएचआरसी कार्ड की अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को मेडिकल और पैरामेडिकल सुविधाएं देने पर बहुत विनम्रता से सहमति व्यक्त की। जहां छात्रों को उनके परिवार के सदस्यों के साथ उनके महत्वपूर्ण स्वास्थ्य मापदंडों के लिए महीने में दो और तीन बार परीक्षण किया जायेगा और एमओयू के अनुसार आवश्यकता के मामले में अस्पताल सुविधाओं के उपयोग और विशेषज्ञ डॉक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25% की छूट दी जायेगी। छात्रों के लिए पंजीकरण शुल्क इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए प्रति माह ₹.100 होगा। इस अवसर पर प्रो (डी) रमन कुमार झा ने कहा कि एचएचआरसी और इक्फाई विश्वविद्यालय के बीच इस प्रकार के सहयोग से हम सर्वोत्तम शिक्षा पद्धतियों के साथ-साथ अच्छे स्वास्थ्य का भी सुनिश्चित कर सकेंगे।



रांची 13-09-2023

इक्फाई विवि और हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ एमओयू छात्रों को दी जाएगी स्वास्थ्य सुविधा

रांची | इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच मंगलवार को एमओयू किया गया। इसका उद्देश्य स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार देना है। आईएचएस कांके, भी इसमें सहयोग देगा। एचएचआरसी कार्ड के माध्यम से छात्रों को मेडिकल और पैरामेडिकल सुविधाएं दी जाएगी। विशेषज्ञ डॉक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25% की छूट दी जाएगी। छात्रों के लिए पंजीकरण शुल्क इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए प्रति माह ₹.100 होगा। बीसी प्रो. रमन कुमार झा ने कहा कि इस योजना के माध्यम से छात्रों को बेहतर चिकित्सकीय सुविधा उपलब्ध कराना है।

समाचार सार

एचएचआरसी के साथ काम करेगा इत्फाई विश्वविद्यालय

रांची : इत्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने हरमू हास्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ एक समझौता ज्ञापन पर हस्ताक्षर किया। डॉ. सुहाश टेटरवे द्वारा इत्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हास्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा। साथ ही इत्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ आइएचएस (स्वास्थ्य विज्ञान

संस्थान) का के से युवाओं के पारस्परिक लाभ के लिए विशेषज्ञता का आदान-प्रदान किया जाएगा। इस अवसर पर डॉ. सुहाश टेटरवे ने एचएचआरसी कार्ड की अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को मेडिकल सुविधाएं देने पर सहमति व्यक्त की। छात्रों को उनके परिवार के सदस्यों के साथ उनके महत्वपूर्ण स्वास्थ्य मापदंडों के लिए महीने में दो और तीन बार परीक्षण किया जाएगा। आवश्यकता के मामले में अस्पताल सुविधाओं के उपयोग और विशेषज्ञ डाक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25 प्रतिशत की छूट दी जाएगी।

एक संदेश

13 सितंबर 2023, बुधवार, रांची

इत्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड का हरमू हास्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ समझौता

बेहतर स्वास्थ्य सुविधाओं का मार्ग होगा प्रशस्त : डॉ. रमण कुमार झा

एक संदेश संवाददाता

रांची : डॉ. सुहाश टेटरवे द्वारा इत्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हास्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा और इत्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ आइएचएस (स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान), कांके, रांची से युवाओं के पारस्परिक लाभ के लिए



विशेषज्ञता का आदान-प्रदान करेगा। इस अवसर पर, डॉ. सुहाश टेटरवे ने एचएचआरसी कार्ड को अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को

मैडिकल और पैरामेडिकल सुविधाएं देने पर बहुत विनम्रता से सहमति व्यक्त की। जहां छात्रों को उनके परिवार के सदस्यों के साथ उनके महत्वपूर्ण स्वास्थ्य मापदंडों के लिए महीने में दो और

तीन बार परीक्षण किया जाएगा और एमओयू के अनुसार आवश्यकता के मामले में अस्पताल सुविधाओं के उपयोग और विशेषज्ञ डॉक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25 प्रतिशत की छूट दी जाएगी। छात्रों के लिए पंजीकरण शुल्क इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए प्रति माह एक सौ रुपये होगा। इस अवसर पर प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा कि एचएचआरसी और इत्फाई विश्वविद्यालय के बीच इस प्रकार के सहयोग से हम सर्वोत्तम शिक्षा पद्धतियों के साथ-साथ अच्छे स्वास्थ्य का भी सुनिश्चित कर सकते हैं।

इत्फाई विवि और हरमू अस्पताल के बीच एमओयू



रांची. इत्फाई विवि, झारखंड और हरमू हास्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के बीच मंगलवार को एमओयू हुआ. इसके तहत सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ कार्य होगा. डॉ. सुहाश टेटरवे ने एचएचआरसी कार्ड

की योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को मेडिकल और पैरामेडिकल सुविधा देने पर सहमति दी. इसके तहत माह में दो और तीन बार परीक्षण किया जायेगा. अस्पताल सुविधाएं और डॉक्टर परामर्श शुल्क में 25 प्रतिशत की छूट मिलेगी. छात्रों को प्रति माह 100 रुपये रजिस्ट्रेशन शुल्क देना होगा. विवि के कुलपति डॉ. रमण कुमार झा ने कहा कि एमओयू से सर्वोत्तम शिक्षा पद्धतियों के साथ अच्छे स्वास्थ्य पर भी ध्यान केंद्रित होगा.

पूर्वांचल सूर्य

रांची, बुधवार 13 सितंबर 2023

इत्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड का हरमू हास्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ समझौता ज्ञापन हस्ताक्षरित

शैक्षणिक विकास के साथ-साथ बेहतर स्वास्थ्य सुविधाओं का मार्ग होगा प्रशस्त - प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा



विशेष संवाददाता। डॉ. सुहाश टेटरवे द्वारा इत्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हास्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा और इत्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ आइएचएस (स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान), कांके, रांची से युवाओं के पारस्परिक लाभ के लिए विशेषज्ञता का आदान-प्रदान करेगा।

इस अवसर पर, डॉ. सुहाश टेटरवे ने एचएचआरसी कार्ड की अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को मेडिकल और पैरामेडिकल सुविधाएं देने पर बहुत विनम्रता से सहमति व्यक्त की। जहां छात्रों को उनके परिवार के सदस्यों के साथ उनके महत्वपूर्ण स्वास्थ्य मापदंडों के लिए महीने में दो और तीन बार परीक्षण किया जाएगा और एमओयू के अनुसार आवश्यकता के मामले में अस्पताल सुविधाओं के उपयोग और विशेषज्ञ डॉक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25 प्रतिशत की छूट दी जाएगी। छात्रों के लिए पंजीकरण शुल्क इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए प्रति माह एक सौ रुपये होगा।

इस अवसर पर प्रो. (डॉ.) रमण कुमार झा ने कहा कि एचएचआरसी और इत्फाई विश्वविद्यालय के बीच इस प्रकार के सहयोग से हम सर्वोत्तम शिक्षा पद्धतियों के साथ-साथ अच्छे स्वास्थ्य का भी सुनिश्चित कर



इक्फाई विश्वविद्यालय हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ समझौता ज्ञापन

नवीन मेल संवाददाता
रांची। डॉ. सुहाश तेतरवे द्वारा इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा और इक्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ आईएचएस



पैरामेडिकल सुविधाएं देने पर प्रतिशत की छूट दी जाएगी। छात्रों के लिए पंजीकरण शुल्क इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए

राष्ट्रीय सागर

इक्फाई विवि, झारखंड का हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर के साथ समझौता ज्ञापन हस्ताक्षरित



राष्ट्रीय सागर संवाददाता

रांची। डॉ. सुहाश तेतरवे द्वारा इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड और एचएचआरसी (हरमू हॉस्पिटल एंड रिसर्च सेंटर) के बीच लंबे समय से प्रतीक्षित एमओयू पर हस्ताक्षर किए गए। इस एमओयू के तहत विश्वविद्यालय सामान्य हित के क्षेत्र में एचएचआरसी के साथ काम करेगा, स्वास्थ्य जागरूकता आउटरीच कार्यक्रम का विस्तार करेगा और इक्फाई विश्वविद्यालय के साथ-साथ आईएचएस (स्वास्थ्य विज्ञान संस्थान), कर्कि, रांची से युवाओं के पारस्परिक लाभ के लिए विशेषज्ञता का आदान-प्रदान करेगा। इस अवसर पर, डॉ. सुहाश तेतरवे ने एचएचआरसी कार्ड की अपनी योजना के माध्यम से सभी छात्रों और परिवार के सदस्यों को

मैडिकल और पैरामेडिकल सुविधाएं देने पर बहुत विनम्रता से सहमति व्यक्त की। जहां छात्रों को उनके परिवार के सदस्यों के साथ उनके महत्वपूर्ण स्वास्थ्य मापदंडों के लिए, महीने में दो और तीन बार परीक्षण किया जाएगा और एमओयू के अनुसार आवश्यकता के मामले में अस्पताल सुविधाओं के उपयोग और विशेषज्ञ डॉक्टर के परामर्श के लिए शुल्क में 25 प्रतिशत की छूट दी जाएगी। छात्रों के लिए पंजीकरण शुल्क इन सुविधाओं का लाभ उठाने के लिए प्रति माह एक सौ रुपए होगी। इस अवसर पर प्रो. (डॉ.) रमन कुमार झा ने कहा कि एचएचआरसी और इक्फाई विश्वविद्यालय के बीच इस प्रकार के सहयोग से हम सर्वोत्तम शिक्षा पद्धतियों के साथ-साथ अच्छे स्वास्थ्य का भी सुनिश्चित कर सकेंगे।

पीएचडी चैंबर ऑफ कॉमर्स की ओर से द्वितीय झारखंड माइनिंग समिट का आयोजन विकास के लिए खनन हो, पर पर्यावरण की रक्षा जरूरी: गवर्नर

माइनिंग समिट

रांची, बारादासना। राजकलानी राष्ट्रीय विकास परिषद ने रांची में 'द्वितीय झारखंड माइनिंग समिट' का आयोजन किया। गवर्नर ने इस अवसर पर कहा कि खनन विकास के लिए जरूरी है, लेकिन पर्यावरण की रक्षा भी जरूरी है।



गवर्नर ने कहा कि खनन विकास के लिए जरूरी है, लेकिन पर्यावरण की रक्षा भी जरूरी है। उन्होंने कहा कि खनन विकास के लिए जरूरी है, लेकिन पर्यावरण की रक्षा भी जरूरी है।

गवर्नर ने कहा कि खनन विकास के लिए जरूरी है, लेकिन पर्यावरण की रक्षा भी जरूरी है। उन्होंने कहा कि खनन विकास के लिए जरूरी है, लेकिन पर्यावरण की रक्षा भी जरूरी है।

इक्फाई विवि ने काउंसिलिंग और स्पोर्ट नामांकन की तिथि घोषणा की

रांची (आजाद सिपाही)। इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने अपने दलादाली परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त 2023 तक सीयूईटी-2023 शॉर्टलिस्ट किये गये उम्मीदवारों के लिए काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन तिथियों की घोषणा की है। प्रो डॉ रमण कुमार झा, कुलपति, इक्फाई विश्वविद्यालय, झारखंड ने कहा कि हमारा प्रयास हमारे छात्रों के सर्वांगीण विकास 5/12 की पहलुओं पर है और उन्हें वे सभी रास्ते दिखाते हैं। रजिस्ट्रार प्रो अजय कुमार ने कहा, काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन 7 अगस्त से 12 अगस्त तक सुबह 9 बजे से शाम 6 बजे तक दलादाली, रिंग रोड, रांची में स्थित विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जायेगा। इसमें एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए 7 और 8 अगस्त को बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए 9 और 10 अगस्त 23 को बीटेक, बी.टेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त निर्धारित है।



रांची 02-08-2023

इक्फाई विश्वविद्यालय में काउंसिलिंग और नामांकन 7 से 12 तक

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय की ओर से सीयूईटी 2023 उम्मीदवारों की काउंसिलिंग और स्पोर्ट नामांकन तिथियों की घोषणा कर दी गई है। इसमें यूजी और पीजी कोर्स में नामांकन के लिए काउंसिलिंग और नामांकन 7 से 12 अगस्त 2023 तक विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित किया जाएगा। कुलपति प्रोफेसर डॉ. रमण कुमार झा ने कहा कि हमारा प्रयास हमारे छात्रों के सर्वांगीण विकास के सभी पहलुओं पर है। संस्थान में अपनी बलई इनिवेशन एंड इन्फ्यूवेशन (विन) लैब के साथ-साथ अपनी स्मिथल एन्डोवमेंट और लैंग्वेज लैब, डेटा साइंस, एआई लैब और साइबर सिम्युलेशन लैब के माध्यम से क्वालिटी ट्रेनिंग, अप्लिकेशन और रिसर्चिंग पर जोर देते हैं। एमबीए, बीबीए और बीबीए (बिजनेस एनालिटिक्स) कार्यक्रमों के लिए 7 और 8 अगस्त को, बीए-एलएलबी और बीबीए-एलएलबी कार्यक्रमों के लिए 9 और 10 अगस्त को, बीटेक, बीटेक (लेटरल एंट्री), बीसीए, बीसीए (डीएस एंड एआई) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 का काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन होगा।

यूजी व पीजी के लिए स्पोर्ट नामांकन सात से 12 तक

असल रांची इक्फाई यूनिवर्सिटी झारखंड ने अपने दलादाली परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त तक सीयूईटी 2023 शॉर्टलिस्ट किये गये उम्मीदवारों के लिए काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन के तिथियों की घोषणा की है। कुलपति प्रोफेसर डॉ. रमण कुमार झा ने कहा कि छात्रों की काउंसिलिंग और स्पोर्ट एडमिशन के दिन वासकोर्ट साहू भोटे व प्रवेश सूचक के साथ मार्ग और प्रमाण पत्र की मूल प्रतियां लानी होंगी। बलावा, एमबीए, बीबीए व बीबीए कार्यक्रमों के लिए सात व आठ अगस्त को, बीए-एलएलबी व बीबीए-एलएलबी के लिए नौ और दस अगस्त को तथा बीटेक, बीटेक (लेटरल एंट्री) और बीसीए (साइबर सुरक्षा) कार्यक्रमों के लिए 11 और 12 अगस्त को नामांकन होगा।

इक्फाई यूनिवर्सिटी में यूजी और पीजी में स्पोर्ट दाखिले को 7 से होगी काउंसिलिंग

रांची। इक्फाई विश्वविद्यालय झारखंड ने मंगलवार को दलादाली परिसर में सभी यूजी/पीजी कार्यक्रमों में प्रवेश के लिए 7 से 12 अगस्त 2023 तक सीयूईटी-2023 शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों के